
 

 
  بسم الله الرحمن الرحيم 

 

 المملكة العربية السعودية

 

 المادة: رياضيات
 

 وزارة التعليم
 

 الصف: السادس
 إدارة التعليم بمحافظة محايل عسير

 

 الزمن: ساعتان
 مكتب التعليم بمحافظة المجاردة

 

 مدرسة الكسائي الابتدائية
 

 

 هـ 1441/  1440من العام الدراسي  )الدور الأول(أسئلة اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول 
 

 
 ....................................................................................... اسم الطالب:

 

 
 ................................................. رقم الجلوس:

 

 (@hassan_alqarnee اختبار تجريبي )إعداد: حسن سالم القرني 
 

 السؤال
 

 

 درجة الطالب
 

 درجة السؤال
 

 الأول
 

 
 درجات 10

 
 الثاني

 

 
 درجات 4

 
 الثالث

 

 
 درجات 5

 
 الرابع

 

 
 درجات 5

 
 الخامس

 

 
 درجات 6

 
 المجموع

 

 
 درجة 30

 
 درجة الطالب كتابة من ثلاثين

 

 

 
 

 30الدرجة رقما من 

 
 

 

 
 المصححالمعلم 

 

 
 التوقيع

 

 
  
 
 المراجعالمعلم 

 

 
 التوقيع

 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

  ابدأ الحل في الصفحة التاليةاستعن بالله تعالى، ثم 

30  

https://twitter.com/hassan_alqarnee


 )درجة لكل سؤال(                    :    اختر الإجابة الصحيحة في كل سؤال مما يأتيالسؤال الأول: 
 

  15،  4الأعداد الأولية المحصورة بين  
 

 

 = 24العدد الذي تمثله القوة التالية 
 

2 4 8 16 
 

 

 من بقية البيانات تسمى:القيمة التي تكون أعلى كثيرا أو أقل كثيرا  
 

 

 

 من عشرة آلاف( بالصيغة القياسية. يكُتب وتسعونخمسة وثلاثون صحيح، وستة العدد ) 
 

35,0096 35,096 35,96 35,906 
 

 

 مقربا إلى أقرب عشرة. يساوي تقريبا 34,59العدد  
 

 

 

 صحيحة هو 7,079<    7,0    1 الذي يجب وضعه في     لتكون المقارنة التالية الرقم

 

 

  هو 32،  8القاسم المشترك الأكبر للعددين  
 

 
 
 

 وـه 6الكسر غير الفعلي المكافئ للعدد  

 

 



 

 

 التقدير الأنسب لطول كتاب الرياضيات هو
 

 
 

 في ترتيب العمليات نبدأ أولا بـ 
 

 الجمع والطرح
 

 

 القوى
 

الأقواس
 

 الضرب والقسمة
 

 

 أمام العبارة الخاطئة فيما يلي:( ×)أمام العبارة الصحيحة، وعلامة ( √)ضع علامة السؤال الثاني: 
 
 )           (                                           20قيمة ص=  13=  7في المعادلة ص+  1
 
 )           (                                            3سيكون أقل من  5,78 – 8ناتج طرح  2
 
 )           (                            60هو  15،  12المضاعف المشترك الأصغر للعددين  3
 
 )           (            جسم: هي مقدار طوله                                               الكتلة  4
 

 

اشترى فيصل سيارة على أن يدفع ثمنها على أقساط شهرية، لمدة أربع سنوات ( السؤال الثالث: )أ
 ريال. أوجد الثمن الكلي للسيارة. 1000كاملة. فإذا كان القسط الشهري 

 
 

 عمار الموظفين التالية:الحسابي لأ )ب( اوجد الوسيط، والمنوال، والمدى، والمتوسط
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

 

   23  ،21  ،27 ، 23  ،41 



السؤال الرابع: )أ( الجدول التالي يوضح أعداد المتقدمين لعشر وظائف حكومية في إحدى المحافظات. 
 مثل هذه البيانات بالنقاط.

 أعداد المتقدمين لعشر وظائف حكومية
 

66         65         66        70        65 
    65         64         65        69        63 

 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                
 

 )ب( اوجد نواتج العمليات التالية:
 
  9  +29,34 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   15  -  6,24 

 
  0,52  ×  3,1                                                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   3,69   ÷  0,3 

 
 



 

 )أ( قارن بين الكسرين التاليين بوضع الإشارة المناسبة ) <، >، = (السؤال الخامس: 
 

           1
3              3

5   

 

 الكسر العشري التالي على صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة.)ب( اكتب 
 

     0,4  
 

 )ج( اكتب الكسر الاعتيادي التالي على صورة كسر عشري.
 

   4
5   

 

 )د( اكتب العدد المناسب في الفراغ ليصبح الكسران متكافئين.
 

         
 5      =9

15   

 عدد المناسب في الفراغات التالية لتتم التحويلات بشكل صحيح.اكتب ال)هـ( 
 

 ملجم  =          جم   12000ل  =          مل                                    5     
 

 انتهت الأسئلة

 وفقكم الله وجعلكم فخرا لوطنكم، وأمتكم.
 
 




